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LHOTECKÝ ZPRAVODAJ 
 Číslo: 10/2024  

Obecní úřad Lhotka      E-mail: lhotka@-oulhotka.cz 
ul. Hořejší 16, Lhotka      Web obce: www.oulhotka.cz 
267 23 Lochovice      Úřední hodiny OÚ: čtvrtek 18,00 - 20,00 hod. 

 

Důležitá telefonní čísla 

Elektrický proud – poruchy  840 850 860   Nemocnice Hořovice  311 551 111 
Voda    800 100 663   Dětská pohotovost Příbram  318 641 307 
Starosta obce   721 084 881   Velitel hasičů Lhotka   608 454 389 

Budování kapacit dětských skupin v obci Lhotka 

V průběhu září 2024 byla dokončena agenda související s výběrem zhotovitele  dětských skupin v obci 

Lhotka. Po uzavření smlouvy o dílo s vybraným zhotovitelem dojde k předání a převzetí staveniště. 

Aktuálně se již v plném rozsahu rozběhnou relizační práce, které by měly být dokončeny vč. osazení 

vnitřního a venkovního vybavení (terénních úprav a výsadby dřevin/ keřů) do jara 2026. Apelujeme na 

občany, aby nevstupovali do bývalého areálu zemědělského dvora, a to z důvodu jejich bezpečnosti v důsledku 

započatých demoličních prací. Dle sjednaného harmonogramu by měly být demoliční práce provedeny v plném rozsahu 

v průběhu října 2024. Žádáme v dané věci občany o shovívavost v případě zvýšeného hluku (v případě 

zvýšené koncentrace prachu bude probíhat kropení). Kompletní průběh výstavby doložený detailní 

fotodokumentací, časovým harmonogramem, vizualizacemi záměru a informacemi týkající se 

budoucího provozu, resp. nabídky služeb dětských skupin jsou zájemcům k dispozici na spuštěném 

webu https://detskeskupinylhotka.cz/  

Středočeský Fond návratných finančních zdrojů – Předfinancování projektů 

Zastupitelé Středočeského kraje schválili předloženou žádost o poskytnutí návratných finančních zdrojů na 

předfinancování akce Dětských skupin v obci Lhotka. Žádost o individuální návratnou finanční výpomoc dle Pravidel 

pro poskytování individuální návratné finanční výpomoci z rozpočtu Středočeského kraje 

ze Středočeského Fondu návratných finančních zdrojů byla zkontrolována příslušnými 

pracovníky Odboru řízení dotačních projektů. Rada Středočeského kraje doporučila svým 

usnesením Zastupitelstvu Středočeského kraje schválit navrhované usnesení. Předmětné 

usnesení bylo schváleno ze strany Zastupitelstva Středočeského kraje dne 9. 9. 2024 a 

aktuálně již byla uzavřena samotná smlouva o poskytnutí návratných finančních zdrojů na předfinancování akce 

Dětských skupin v obci Lhotka ve výši 4 000 000 Kč. 

Úspěšný vstup kuželkářů do nového ročníku  

Naši kuželkáři úspěšně vstoupili  do nového ročníku kuželkářských soutěží. TJ Lhotka A se podařilo 

zvítězit ve všech odehraných kolech. V prvním kole před zaplněnou domácí kuželnou porazili naši 

kuželkáři tým KK Kolín B (6:2), přičemž ve druhém kole uspěli i ve venkovním utkání s TJ Sparta Kutná 

Hora B (1:7). Plný bodový zisk si kuželkáři TJ Lhotka A připsali i ve třetím kole, kdy porazili tým KK 

Kosmonosy D (7:1).  

Vstup do kuželkářské soutěže má za sebou i  TJ Lhotka B. Doplněný tým TJ Lhotka B o nové „mladé“ 

kuželkáře nejprve těsně prohrál v kuželně TJ Sokol Kostelec nad Černými lesy B. První vítězství si naši 

kuželkáři připsali ve třetím kole, kdy zvítězili opět ve venkovním utkání v kuželně TJ Sokol Brandýs nad 

Labem B (0:6). Ve druhém kole měli naši kuželkáři volno, a tak se poprvé v domácí kuželně představí 

fanouškům až v rámci 4. kola.  

Na počátku nového ročníku si drží vysoký výkonostní standard Josef Hejduk, který již dvakrát 

pronikl do „šestky“ kola. Svým nejlepším výkonem (457 kuželek) zároveň figuruje v nejlepších 

15 výkonech dosažených v doposud odehraných kolech. Příslibem jsou rovněž výkony hráčů TJ 

Lhotka B, kteří si drží všichni průměr nad 400 kuželek a vytváří  zdravé konkurenční prostředí   

na hráče TJ Lhotka A. 

4. kolo - „A“ tým 5. kolo - „A“ tým    6. kolo - „A“ tým 

---    11.10.2024 pátek 18:00 hod. 18.10.2024 pátek 18:00 hod. 

volný los     TJ Lhotka – TJ Neratovice    TJ Lhotka – TJ Kovohutě Příbram B 

4. kolo - „B“ tým 5. kolo - „B“ tým    6. kolo - „B“ tým                          

4.10.2024 pátek 18:00 hod. 11.10.2024 pátek 20:00 hod.  25.10.2024 čtvrtek 18:00 hod. 

TJ Lhotka B – TJ Sokol Červené Pečky TJ Sokol Kostelec C – TJ Lhotka B  TJ Lhotka B – TJ Sokol Kostelec B   

https://detskeskupinylhotka.cz/
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Středočeský Fond podpory cestovního ruchu 

Předložená žádost na vybudování záchytných parkovišť a osazení doprovodného mobiliáře v obci Lhotka byla vybrána 

k financování. Pro Středočeský Fond podpory cestovního ruchu (dále jen „Program“) byla stanovena alokace 

peněžních prostředků ve výši 12 000 000 Kč. Žádosti o poskytnutí dotací z Programu byly podávány v termínu od 14. 6. 

2024 do 8. 7. 2024. Do Programu bylo podáno 55 žádostí s celkovým finančním požadavkem 41 064 709 Kč. Všechny 

doručené žádosti o poskytnutí dotací byly zkontrolovány příslušnými pracovníky Odboru kultury a památkové péče, 

pčičemž 5 projektů neodpovídalo pravidlům Programu a 2 projekty nebyly podány řádně. 

Hodnotící komise, která byla jmenována členem Rady kraje pro oblast kultury, 

památkové péče a cestovního ruchu, tak hodnotila 48 projektů. Členové hodnotící 

komise hodnotili žádosti podle hodnotících kritérií Programu a projekty získaly průměrné 

bodové ohodnocení. Hodnotící komise projednala a doporučila Zastupitelstvu kraje v souladu s příslušnými zásadami a 

na základě souhrnného výsledku hodnocení žádostí o poskytnutí dotací z Programu schválit poskytnutí dotací z 

rozpočtu Středočeského kraje vybraným žadatelům. Podle částky alokované na Program 2024 je možné na základě 

výsledků hodnocení poskytnout dotaci prostřednictvím usnesení Zastupitelstva kraje 5 žádostem. Předložená žádost 

obce Lhotka byla hodnocena na druhém místě a byla jí poskytnuta plná – požadovaná podpora ve výši cca 1,77 mil. Kč. 

V rámci předložené žádosti o dotaci je plánována realizace parkovacích stání v ulici Západní (5 stání), 

Na Ladech (7 stání) a Radoušská (4 stání). Plánováno je rovněž rozšíření stávajícího mobiliáře a 

dopravního značení, a to včetně realizace odpočinkového místa u kaple sv. Anny. Vyjma uvedených 

akcí je plánováno souběžně realizovat i 5 parkovacích stání v ulici Hořejší (v návaznosti na stávající 

stání u parku za kuželnou), 3 parkovací stání u obecního úřadu a 6 parkovacích stání u kuželny. 

Národní sportovní agentura – program Kabiny 2024   

V termínu 5. 9. 2024 byla podána žádost o investiční dotaci vázanou na sportovní areál obce Lhotka. Správcem 

programu, který byl vypsán v červenci 2024, je Národní sportovní agentura.  Příjem žádostí měl být původně realizován 

v termínu 2. 9. 2024, ale uvedený termín byl z technických důvodů přesunut na 5. 9. 2024. 

V daný den se zároveň vyskytly problémy se systémem. Zásadním problémem bylo, že systém 

umožňoval příjem jednotlivých příloh do souhrnné velikosti 10 MB (nicméně avízo bylo do 10 

MB na jednu přílohu). Uvedený problém způsobil, že bylo nutné provádět úpravu jednotlivých 

příloh, a tak byla žádost podána až po 36 minutách od započetí příjmu a předložená žádost se 

aktuálně nachází v zásobníku projektů. Na základě uvedené zkreslené informace ze strany Národní sportovní agentury 

je vedena komunikace ohledně přehodnocení předložené žádosti o dotaci a rovněž o samotném nastavení výzvy 

z pohledu příjmu jednotlivých žádostí o dotaci. 

Participativní rozpočet – instalace hracích prvků  
V průběhu podzimu 2024 je plánováno osazení dětských prvků v prostoru za kuželnou. Děti se mohou těšit na 3 nové 

hrací prvky, které rozšíří nabídku pro jejich volnočasové aktivity. Projekt vzešel z hlasování veřejnosti 

obce Lhotka v rámci participativního rozpočtu. Instalovány budou: balanční kladina, lanový prvek a 

hrací sestava – piškvorky. V režii pracovníků obce budou provedeny okolní terénní úpravy, přičemž o 

možném plnohodnotném využití nově instalovaných hracích prvků bude veřejnost informována pro-

střednictvím webových stránek obce. 

Program Smart Akcelerátor III – Věda v praxi obcí II 

V současnosti již byla podepsána veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace podle Programu Smart Akcelerátor III – 

Věda v praxi obcí II pro poskytování dotací z rozpočtu Středočeského kraje na podporu inovačního prostředí ve 

Středočeském kraji. Obec Lhotka v daném Programu uspěla s žádostí na optimalizaci provozu splaškové kanalizace, tj. 

tematickou oblast vodního hospodářství. Výstupem projektu bude metodický postup možných přístupů pro řešení 

snižování množství balastních vod ze stokových sítí obcí. Projekt bude rozdělen na 

teoretickou část, která bude využitelná i pro ostatní vlastníky stokových systémů, a 

praktickou část – ukázkový příklad, která se bude týkat oddílné splaškové kanalizace obce 

Lhotka. Výstupy praktické části budou dokumentovat krok za krokem možný přístup pro 

identifikaci a kvantifikaci balastních vod ve stokové síti obce Lhotka běžnými metodami.  Výsledky projektu budou 

prezentovány zástupcům okolních obcí, které rovněž spravují oddílný kanalizační systém (splaškovou kanalizaci), popř. 

dalším zájemcům formou odborného semináře. Pro zajištění komplexního přístupu v rámci řešené problematiky byla 

podána žádost o dotaci i ze strany obce Lochovice. Předložená žádost ze strany obce Lochovice je zaměřena na 

tematiku balastních vod a provoz čistírny odpadních vod. 

Svoz odpadů 

Informujeme občany, že od začátku října 2024 bude svoz směsného komunálního odpadu probíhat opět 

v zimním režimu, tj. svoz bude prováděn 1 x týdně. Dnem svozu směsného komunálního odpadu i nadále 

zůstává středa. Další změna ve věci frekvence svozu směsného komunálního odpadu a rovněž i v případě 

separovaného odpadu (plast, papír, bio) je plánována k 1. 1. 2025, kdy je plánován přechod na systém svozu 

v režimu door to door. 
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Krajské volby, Středočeský kraj – Obec Lhotka  

V rámci Krajských voleb pro Středočeský kraj konaných ve dnech 20. - 21. září 2024 byla v obci Lhotka dosažena volební 

účast 37,19 % (106 voličů). Podporu alespoň jednoho hlasu získalo v obci Lhotka 9 politických stran, politických hnutí 

nebo koalic (z celkového počtu 16 uskupení).  Nejvíce hlasů získalo politické hnutí ANO 2011 (42,85 %), Starostové a 

nezávislí (21,90 %) a koalice SPOLU (12,38 %). (zdroj:/www.seznamzpravy.cz/) 

Ministerstvo pro místní rozvoj – ulice Hořejší 

Ve věci obnovy komunikací v ulici Hořejší, Ulička a propojovací ulici mezi ulicemi Ke Hřišti a Hořejší byla úspěšně 

dokončena administrativní agenda a pro danou akci bylo vydáno Rozhodnutí o přidělení dotace 

(RoPD). Žádost o dotaci byla podána do programu Podpora obnovy a rozvoje venkova - DTA A 

Podpora obnovy místních komunikací.  Na základě vydané Registrace akce, kde byly uvedeny další 

instrukce pro vydání RoPD, byly na Ministerstvo pro místní rozvoj dodány  kompletní požadované 

podklady. Získání RoPD ukončilo celý administrativní proces zahájený již v květnu 2024. Aktuálně je 

diskutován harmonogram samotné realizace se zhotovitelem, a to jak z pohledu jeho časových možností, tak z pohledu 

koordinace souvisejících aktivit v dotčené ulici Hořejší s dalšími investičními akcemi (parkovací stání, 

zateplení objektu čp. 45, odvádění dešťové vody atd.). Aktuálně předpokládaný harmonogram počítá 

s realizací obnovy povrchu komunikací v předmětných ulicích v termínu říjen–listopad 2024 (bližší 

harmonogram bude upřesněn prostřednictvím veřejného rozhlasu). Dopravní omezení se budou 

primárně týkat především jednotlivých vlastníků v ulicích dotčených obnovou vozovky. Pro vlastníky 

navazujících ulic bude možné využít objízdných tras přes ulici Na Výsluní či ulici K Sáhovce. Při navazujícím plném 

uzavření ulic dotčených obnovou bude možné parkování na parkovišti v ulici Na Výsluní, na parkovišti 

u prodejny COOP či na parkovišti v ulici K Sáhovce. Svoz komunálního odpadu bude řešen operativně 

prostřednictvím umístění svozových nádob na konci obnovou dotčených komunikací. V daném 

případě bude převoz svozových nádob zajištěn pracovníky obce, a to v den před svozovým dnem – 

úterý od 14:00 do 15:00 hod.).  

Distribuce nádob na zavedení systému door to door 

Zavedení systému door to door v obci Lhotka již získává konkrétní podobu. Aktuálně je očekávána dodávka jednotlivých 

nádob, které budou následně distribuovány občanům. Distribuci nádob směrem k veřejnosti je plánováno započít na 

konci října 2024. Zavedení systému door to door je plánováno k 1. 1. 2025. Nádoby budou vlastníkům jednotlivých 

nemovitostí distribuovány v rámci úředních hodin, kdy budou uzavírány smlouvy o výpůjčce na 

jednotlivé nádoby a bude probíhat předání samotných nádob. Alternativou je podepsání smlouvy 

o výpůjčce v úředních hodinách a následné využití pomoci pracovníků obce Lhotka, kteří distribuci 

nádob zajistí během následujícího dne. Samotný přechod na systém door to door přispěje jak k 

provozní optimalizaci, tak vytvoří i předpoklady pro zvýšení podílu třídění jednotlivých komodit. 

Uvedené se posléze pozitivně projeví i do finančních výdajů na oblast odpadového hospodářství 

v obci Lhotka, a především umožní navazující přechod na vážení produkovaného směsného 

komunálního odpadu u jednotlivých nemovitostí. Časový harmonogram počítá s předáním nádob pro vlastníky v ulicích 

Radoušská, Dolní, Na Ladech, Bezdědická v termínu 25. 10. 2024; pro vlastníky v ulicích V Koutě, Na Výsluní, Ke Hřišti, 

Hořejší v termínu 1. 11. 2024; pro vlastníky v ulici Pod Lesem, K Sáhovce, Západní, Větrná v termínu 8. 11. 2024 a pro 

vlastníky v ulicích Plešivecká, Pajzov, Ke Dvoru, Ulička v termínu 15. 11. 2024. 

Obnova obecního a krajského majetku po živelních pohromách v roce 2024 

Ze strany Ministerstva pro místní rozvoj byly posouzeny předložené žádosti o dotaci na čerpání finančních prostředků 

na obnovu povrchů ve vybraných ulicích a další dotčenou infrastrukturu v rámci podprogramu Obnova obecního a 

krajského majetku po živelních pohromách v roce 2024. Předmětem byly nevíce postižené úseky komunikací v katastru 

obce Lhotka – účelové komunikace Ke Hřišti a účelové komunikace do lokality Janov. 

Předmětem jedné z žádostí byla rovněž obnova povrchu multifunkčního hřiště. Podkladem 

pro posouzení bylo zajištěné vyjádření Českého hydrometeorologického ústavu, které 

dokládá, že území obce Lhotka bylo postiženo dle Wussowova vztahu katastrofálním lijavcem 

a dosahujícím 100leté doby opakování. Na základě závěrů ze zasedání hodnotící komise byly 

jednotlivé žádosti o dotaci schváleny k financování. Aktuálně tak v případě obnovy povrchu 

komunikací probíhá především diskuse nad časovým harmonogramem, kdy bude samotná realizace provedena. V 

případě účelové komunikace ke sportovnímu areálu již bylo provedeno výběrové řízení na zhotovitele. V případě 

účelové komunikace k Janovskému mlýnu je výběrové řízení aktuálně administrováno. 
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Veřejné zasedání dne 12. 9. 2024 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  

• přijetí dotace z Programu Smart Akcelerátor III – věda v praxi obcí II, 

• přijetí dotace Fondu podpory cestovního ruchu, 

• přijetí návratného finančního zdroje z Fondu návratných finančních zdrojů, 

• rozpočtové opatření č. 9/2024. 

Veřejné zasedání dne 19. 9. 2024 (zkrácené znění) 

Zastupitelstvo obce Lhotka schvaluje:  

• výběr zhotovitele na realizaci dětských skupin v obci Lhotka. 

Spolupráce s Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje 

Na základě dlouhodobé spolupráce s Krajskou správou a údržbou silnic Středočeského kraje bylo domluveno, že v rámci 

zpřehlednění silničního provozu v úsecích Lhotka – Lochovice a Lhotka – Radouš dojde ke kompletnímu vyřezání 

výmladů u solitérné výsadby (nad rámec aktuálně provedeného posekání trávy podél komunikace). 

Ponechány budu jen zdravé solitérní dřeviny, čímž bude zajištěna přehlednost silničního provozu a 

rovněž dojde ke snížení rizika možného střetu se zvěří. Vyjma uvedeného jsou rovněž 

komunikovány možnosti ve věci adekvátního managementu doprovodných travnatých pásů podél komunikace a 

samotných příkopů za účelem adekvátního odvádění srážkových vod. 

Kominické služby  

Informujeme občany, že opětovně jsou v nabídce kominické služby. Přihlášení je možné provést na 

obecním úřadě obce Lhotka v rámci úředních hodin. Vyjma kontroly spalinové cesty vč. protokolu a čištění 

komínového průduchu lze zajistit i odborné poradenství, odstranění nalezených závad, vložkování komínů 

a jiné. Kominické práce proběhnou ve čtvrtek 7. 11. 2024.  

Obnova kříže v obci Lhotka 

Z vedené komunikace s potenciálními restaurátory kříže v obci Lhotka vyvstala možnost zajištění odborného 

restaurování, které bude odpovídat původnímu finančnímu předpokladu a zároveň pokryje plánované aktivity vedoucí 

k obnově kříže. V průběhu října 2024 tak bude provedena demontáž kovového kříže včetně jistícího táhla a konzole, 

kovářská repase kovových prvků, zinkování veškerých povrchů, včetně nátěrů povrchů a vyzlacení 

Ježíše. Provedeno bude rovněž odsekání druhotných doplňků a spár z kamene a celkové čištění 

kamenných částí ve více fázích – základní mechanické, mokré tlakové, chemické lokální, abrazivní 

dočištění.  Realizováno bude rovněž biocidní ošetření kamenných povrchů, lepení trhlin v kameni a plastické doplnění 

chybějících hmot (tmelem na bázi umělého kamene) a opětovná instalace kovových prvků, kompletace, zatmelení, 

barevné retuše a korekce, vč. konzervace povrchů. 

Drakiáda 2024 

Sbor dobrovolných hasičů obce Lhotka zve děti i dospělé na pouštění draků – akci s názvem „Drakiáda 

2024“. Akce se bude konat v sobotu dne 12. 10. 2024 od 13:00 hod. Sraz je naplánován před Hasičskou 

zbrojnicí. Samotná akce se uskuteční na louce za ulicí V Koutě (viz akce „Prázdniny končí pod Plešivcem“). 

Údržba veřejné zeleně a veřejných prostranství 

V průběhu září 2024 se naplno rozběhly aktivity vázané na terénní úpravy a zemní práce. Ze strany pracovníků obce 

byly provedeny terénní úpravy v lokalitě Višňovky, kde došlo k odstranění jednotlivých pařezů. Rovněž byla v dané 

lokalitě provedena příprava pro navazující terénní práce vedoucí k eliminaci nátoku vody do intravilánu obce Lhotka a 

pro samotnou výsadbu dřevin. Kromě uvedeného došlo rovněž k terénním úpravám ve sportovním areálu obce Lhotka, 

kde došlo ke zkapacitnění stávajícího příkopu na jižním okraji sportovního areálu a rovněž byly provedeny 

zemní práce pro navazující ohumusování a osetí jižní strany za účelem budoucí údržby pomocí strojové 

techniky (zajištění travnaté plochy). Za účelem zajištění odpovídajích provozních podmínek byl rovněž 

terénně upraven svah u parkoviště v ulici Ke Hřišti. Zde je plánována výsadba stabilizační rostlin na svahu, 

za účelem zjednodušení navazující údržby a stabilizace předmětného svahu. Prostřednictvím zapůjčené techniky byl 

rovněž zajištěn výkop pro umístění akumulační jímky u objektu koliby. V daném případě patří poděkování panu Karlu 

Kocourkovi, který uvedený výkop provedl. Zároveň byly započaty aktivity pro realizaci – obnovu polních cest do 

Lochovic. Odstraněny byly náletové keře v plánované trase a provedeny zemní práce pro realizaci tělesa vozovky. 

Pozvánka na veřejné zasedání 

Zastupitelé obce Lhotka zvou občany na veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se bude konat dne 31. 10. 2024 

od 18:00 hod. v seminární místnosti hasičské zbrojnice, Lhotka čp. 26 (níže je uveden rámcový program). 

Program:            1) Středočeské Fondy 2025  

            2) Podpora a rozvoj regionů 

      3) Kontrola plnění úkolů z minulého zasedání zastupitelstva 

     4) Diskuse, Závěr     


